
【平成29年度　第2回次世代研修会アンケート結果集計】

　１．今回の次世代交流会についてのご感想・ご要望をお聞かせください。

非常に良い 良い やや不満 不満
10 12 0 0

　２．次世代交流会の開催形式・運営について、ご感想・ご要望をお聞かせください。

(1)講義（新事業を考えるワークショップ（シーズからのアプローチ））

非常に良い 良い やや不満 不満
10 11 1 0

(2)進行・運営の雰囲気

非常に良い 良い やや不満 不満
15 7 0 0

(3)次世代研修会の開催時間

非常に短い やや短い 適切 やや長い 長い
1 4 17 0 0

(4)次回研修のグループメンバーの組替え

必要なし 必要あり わからない
14 2 6

　３．懇親会について、ご感想ご要望をお聞かせください。

(1)懇親会の開催時間
非常に短い やや短い 適切 やや長い 長い

0 2 19 1 0

(2)懇親会形式

立食形式 座敷形式 どちらでもよい
8 3 11
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